
Q.1 एक िनिʮत कूट भाषा मŐ, 'FLOWER' को 'KQTSAN' के ŝप मŐ िलखा जाता है। उसी कूट भाषा मŐ
‘WINDOW’ को िकस ŝप मŐ िलखा जाएगा?

Ans 1. CNSZLS

2. BNSZKS

3. BNSALS

4. BMSAKS

Question ID : 65497831393

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.2

Ans

1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497831403

Status : Answered

Chosen Option : 4
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Q.3 छः िमũ, G, H, I, J, K और L, एक गोल मेज़ के पįरत:, मेज़ के कŐ ū की ओर मंुह करके बैठे Šए हœ। H, G
के बाईं ओर तीसरे ̾थान पर बैठा है। L और I, H के बगल मŐ नही ं हœ। K, I के दाईं ओर बगल मŐ बैठा है।
L के बाईं ओर बगल मŐ कौन बैठा है?

Ans 1. I

2. J

3. G

4. H

Question ID : 65497831397

Status :
Not Attempted and
Marked For Review

Chosen Option : --

Q.4

Ans

1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497831407

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.5 अƗरों के उस संयोजन का चयन करŐ िजसे दी गई ŵेणी मŐ įर̋त ̾थानो ं पर Ţिमक ŝप से रखने पर
ŵेणी पूणŊ हो जाएगी।

TK_TKT_P_K_KPTK_K_TK

Ans 1. P, K, T, P, K, T

2. P, K, T, T, T, P

3. P, T, T, K, P, T

4. P, T, K, P, T, K

Question ID : 65497831405

Status : Answered

Chosen Option : 2
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Q.6 िदए गए िवक̵पो ं मŐ से उस सं̏या का चयन कीिजए जो िन̱न ŵेणी मŐ Ů̻नवाचक िच˥ (?) के ̾थान पर
आएगी।

31, 32, 36, 63, 79, 204, ?

Ans 1. 240

2. 220

3. 204

4. 202

Question ID : 65497831406

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.7 उस िवकʙका चयन करŐ जो तीसरे पद से उसी Ůकार संबंिधत है िजस Ůकार दूसरा पद पहले पद से
संबंिधत है।

LARGE : NDTJG :: APPLES : ?

Ans 1. CSROPU

2. CSROGV

3. DSROGV

4. CSORGV

Question ID : 65497831392

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.8 उस सही िवक̵प का चयन कीिजए जो िदए गए श̭दों के उस Ţम को दशाŊता है िजस Ţम मŐ वे अंŤेजी
श̭दकोश मŐ आते हœ।

1. Censored
2. Cerebellum
3. Centripetal
4. Ceremonial
5. Centurion

Ans 1. 1, 3, 5, 2, 4

2. 3, 1, 2, 5, 4

3. 1, 5, 3, 4, 2

4. 3, 2, 1, 4, 5

Question ID : 65497831404

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.9 िदए गए िवकʙों मŐ से उस अƗर-समूह का चयन करŐ जो िनɻिलİखत ŵंृखला मŐ Ůʲ िच˥ (?) के ̾थान
पर आ सकता है।

STGMQ, SGQTM, SQMGT, ?

Ans 1. SGTQM

2. SMTQG

3. SMQTG

4. STQMG

Question ID : 65497831395

Status : Answered

Chosen Option : 2
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Q.10 उस िवकʙका चयन कीिजए जो चौथी संƥा से उसी Ůकार है िजस Ůकार पहली संƥा दूसरी संƥा
से और पांचवी ं संƥा छठी संƥा से संबंिधत है।

15 : 555 :: ? : 221 :: 17 : 719

Ans 1. 11

2. 5

3. 23

4. 19

Question ID : 65497831388

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.11 चार अƗर-समूह िदए गए हœ, िजनमŐ से तीन िकसी Ůकार से समान हœ और एक उनसे असंगत है। उस
असंगत अƗर-समूह का चयन करŐ ।

Ans 1. DEWK

2. BQJM

3. ATGN

4. GSHH

Question ID : 65497831408

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.12 िकसी िनिʮत कूट भाषा मŐ, ‘FLORA’ को ‘DORII’ के ŝप मŐ िलखा जाता है। उसी कूट भाषा मŐ
‘MUSIC’ को िकस ŝप मŐ िलखा जाएगा?

Ans 1. GQWQF

2. FVFPR

3. FFVRP

4. GFWQQ

Question ID : 65497831399

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.13

Ans

1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497831391

Status : Answered

Chosen Option : 1
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Q.14 िवकʙों मŐ से उस संƥा का चयन कीिजए जो नीचे दी गई Şंखला मŐ Ůʲ िच˥ (?) के ̾थान पर आ
सकती है।

10, 21, 35, 56, 90, 145, 231, 360, ?

Ans 1. 463

2. 564

3. 436

4. 546

Question ID : 65497831410

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.15 राजन का पįरवार अपनी मािसकआय का 60% िकराने के सामान पर, अपनी मािसकआय का 12%
घर के िकराए पर, अपनी मािसकआय का 8% िचिकȖा ʩयो ं पर खचŊ करता है और शेष ₹18,000 की
बचत करता है। राजन के पįरवार की मािसकआय िकतनी है?

Ans 1. ₹80,000

2. ₹90,000

3. ₹80,250

4. ₹90,200

Question ID : 65497831402

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.16 'लखनऊ' का जो संबंध ‘गोमती' से है, वही संबंध 'वाराणसी' का '________' से है।
Ans 1. सरयू

2. गंगा

3. गोदावरी

4. यमुना

Question ID : 65497831396

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.17 िदए गए पैटनŊ का ȯानपूवŊक अȯयन करŐ और उस संƥा का चयन करŐ जो इसमŐ Ůʲ िच˥ (?) के
̾थान पर आ सकती है।

3 16 26
4 20 32
6 28 ?

Ans 1. 44

2. 38

3. 48

4. 46

Question ID : 65497831401

Status : Answered

Chosen Option : 1
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Q.18 िकसी िनिʮत कूट भाषा मŐ, ‘POEM’ को ‘63’ के ŝप मŐ कूटबȠ िकया जाता है। उसी भाषा मŐ ‘FILE’
को िकस ŝप मŐ कूटबȠ िकया जाएगा?

Ans 1. 76

2. 78

3. 80

4. 82

Question ID : 65497831409

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.19

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497831411

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.20

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497831398

Status : Answered

Chosen Option : 2
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Q.21 िदए गए कथनो ंऔर िनʺषŘ को ȯानपूवŊक पढ़Ő। यह मानते Šए िक कथनों मŐ दी गई सूचना सही है,
भले ही वह सामाɊ ŝप से ǒात तȚों से िभɄ Ůतीत होती हो, यह िनधाŊįरत करŐ िक िदए गए िनʺषŘ मŐ
से कौन-सा/से िनʺषŊ कथनो ं का तािकŊ क ŝप से अनुसरण करता है/करते हœ।

कथन:
कुछ कारŐ , टŌ ेन हœ।
कुछ टŌ ेन, टŌ ैƃर हœ।

िनʺषŊ:
I. कोई भी टŌ ैƃर, कार नही ं है।
II. कोई भी टŌ ेन, कार नही ं है।
III. कुछ टŌ ैƃर, कार हœ।

Ans 1. या तो िनʺषŊ I या िनʺषŊ III अनुसरण करता है।

2. िनʺषŊ II और III दोनों अनुसरण करते हœ।

3. िनʺषŊ I और II दोनों अनुसरण करते हœ।

4. सभी िनʺषŊ अनुसरण करते हœ।

Question ID : 65497831400

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.22 अथवŊ का िववाह चेतना के साथ Šआ है, जो िक िदलीप की एकलौती बहन है। मुकुल, चेतना के दादाजी
हœ। नेहा का िववाह मुकुल के साथ Šआ है और उनके दो बेटे हािदŊक और भावेश हœ। हािदŊक अिववािहत
है। अंजिल, नेहा की बš है। ǒान, िदलीप और एकता का बेटा है। चेतना का ǒान से Ɛा संबंध है?

Ans 1. भाभी

2. पȉी

3. बš

4. बुआ

Question ID : 65497831394

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.23 आठ िमũ P, Q, R, S, T, U, V और W िकसी गोल मेज के पįरत: दिƗणावतŊ ŝप से इसी Ţम मŐ बैठे हœ।
सभी एक दूसरे से समान दूरी पर कŐ ū की ओर अिभमुख होकर बैठे हœ। यिद U उȅर-पूवŊ िदशा की ओर
अिभमुख है, तो दिƗण िदशा की ओर कौन अिभमुख है?

Ans 1. S

2. R

3. T

4. P

Question ID : 65497831387

Status : Not Answered

Chosen Option : --

Q.24

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497831390

Status : Answered

Chosen Option : 2
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Q.25 िदए गए समीकरण को संतुिलत करने के िलए िकन दो संƥाओं को पर˙र बदला जाना चािहए?

27 + 36 ÷ 9 × 15 – 24 = 57

Ans 1. 27 और 9

2. 27 और 24

3. 24 और 9

4. 15 और 9

Question ID : 65497831389

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.1 िडएगो मेराडोना, अजŒटीना के फुटबॉल İखलाड़ी, िजनका 25 नवंबर 2020 को िनधन हो गया, एक
यादगार गोल के िवʷ-ŮिसȠ हœ, इस गोल को Ɛा संǒा दी गई है?

Ans 1. 'गोʒन हœड' गोल

2. 'िसʢर लाइिनंग' गोल

3. 'हœड ऑफ मेराडोना' गोल

4. 'हœड ऑफ़ गॉड' गोल

Question ID : 65497831435

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.2 मुगल सŲाट बाबर के बारे मŐ िनɻिलİखत मŐ से कौन सा कथन गलत है?

Ans 1. जब वह िसंहासन पर बैठा तो उसकी उŲ 18 वषŊ थी।

2. उसने फगाŊना के राज िसंहासन पर िवजय Ůाɑ की थी।

3. उसने 1494 मŐ राज िसंहासन Ůाɑ िकया था।

4. वह पहला मुगल सŲाट था।

Question ID : 65497831430

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.3 नवंबर 2020 मŐ, अंडमान और िनकोबार कमांड (ANC) ने एक संयुƅ सेवा अɷास _______ कोड
नाम से Ůारंभ िकया िजसमŐ अंडमान और िनकोबार कमांड के तीनो ं सेवा घटक शािमल थे।

Ans 1. बुल Ōː ाइक

2. ɲू सी

3. ɲू įरबन

4. बुल फाइट

Question ID : 65497831422

Status : Not Answered

Chosen Option : --

Q.4 िनɻिलİखत मŐ से कौन-सा, अपिशʼ Ůबंधन का एक ̾थायी तरीका नही ं है?

Ans 1. जलाना (Burning)

2. पुनचŊŢण (Recycling)

3. भ˝ीकरण (Incineration)

4. भूिम भराव (Landfill)

Question ID : 65497831414

Status : Answered

Chosen Option : 1

Section : Part B General Knolwedge and General Awareness
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